



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

# “骚土”出洞 八旬老太被咬

## 医院急诊年年有被蛇咬伤的,眼下又到了“骚土”出没季

本报4月21日讯(记者 吕修全) 21日中午,经区泊于镇逍遥村民苗老太在山上摘山首楂时,被一条刚出洞的“骚土”蛇咬伤右手食指。儿子迅速把她送到医院,医生切口放血并给老人敷了蛇药片,苗老太无大碍。

经区泊于镇逍遥村民苗老太今年80岁,身体健康。21日中午,苗老太背着筐到北山自

家撿荒地采山首楂。地已撿荒数年,荒草丛生。很快,苗老太便发现一簇山首楂。苗老太膝盖盖不好,蹲坐在草丛里,右手开始掐山首楂嫩芽。掐到第三个嫩芽时,她感觉右手“嗖”地一下,“像毛刺儿扎了一下似的”。抬起右手,她看到食指、中指之间开了一个小口,血液很快流了出来。苗老太顺手扒拉草丛,看到一条“比大拇指还粗”的灰

黑色“骚土”蛇快速游走。

苗老太又慌又怕,急忙返回。途经邻村,一热心村民找来铁丝扎好苗老太的右手腕,防止毒素扩散。回到家后,子女们又找橡皮筋换下铁丝,再次捆扎好手腕。儿子驾车,迅速把老人送至四〇四医院。医生在老人伤口处切开十字口,努力向外挤血,又用蛇药片外敷,同时给她口服蛇药片。经查,苗老太除右手及

小臂肿胀,尚无其他不适。

四〇四医院门诊部心胸外科姜医生介绍,威海当地俗称的“骚土”是蝮蛇的一种,是威海地区常见的毒蛇,攻击性较弱。它的毒性较强,被咬严重者在1小时内会出现呼吸困难,心脏衰竭症状。惊蛰以来,威海的田地、山林地带常有“骚土”出没,居民外出应谨慎。

(市民李先生获线索费50元)

## 男子砸店偷窃 恰被保安发现

本报4月21日讯(记者 王震 通讯员 王荀) 21日凌晨1时,大世界步行街附近,一男子砸破店铺玻璃门入室偷窃,正好被保安看见,闻警赶到的民警和保安抓获男子。

21日凌晨1时45分,大世界保安报警称,一男子砸破附近一家商铺店门入室盗窃。北沟派出所民警赶到,联手保安抓住了刚刚得手的男子。

这个田姓男子交代,他平日以发传单为生,最近手头紧张,田某曾在北京因盗窃罪被判刑一年。今年1月,田某曾携扳手,砖头在路边“踩点”,被民警发现后带回派出所询问。

## 刚刑满放出来 男子敲诈又被拘

本报4月21日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 焉绍涛 邵彬) 青年王某出狱后缺钱花,敲诈他人8万元。因涉嫌敲诈勒索罪,王某又被刑拘。

18日19时许,乳山男子王某窜至某游戏厅门口,用持弩和语言威胁,挟持刘某驾车至乳山市原体育中心附近,逼迫刘某于19日19时到这里交8万元钱。

两人分开后,刘某报警,商业街派出所民警走访调查,锁定王某。19日,王某随身携带两把刀到原体育中心取款时,被蹲守民警抓获。

经查,王某无固定职业,2008年因抢劫罪被判入狱4年。刑满释放后,王某无所事事,无经济来源。

## 拉水车下坡刹车失灵

### 司机紧急避险,撞进路边绿化带,所幸无人受伤

本报4月21日讯(记者 吕修全) 21日早晨,一辆拉载3吨水的小货车自建设街坡顶驶下时刹车失灵。司机为避免失控货车撞向路边的4辆私家车,撞进了路边绿化带。“塞”进树丛中的小货车车损较小,司机和另一名乘客没有受伤。

市民高师傅今年60岁,受雇于园林部门。21日早晨,高师傅和老搭档王师傅——一名50多岁的老司机,开着小货车到钦村拉了半箱约3吨水,准备前往合庆路段浇树。小货车沿AC3路至菊花顶,再由建设街驶下,车至菊花顶东区12号楼西侧,王师傅突然发现刹车失灵,“没刹车了!”王师傅大喊一声,高师傅则本能地抓住副驾驶座上的把手。

此时,12号楼西侧路边停了4辆私家车,路上也有行人。千钧一发,王师傅驾车撞进了路西的绿化带。“砰”地一声,小货车车头“塞”进了路边宣传栏、院墙之间,粗大的冬青做缓冲,货车前挡风玻璃丝毫无损,但固定水箱的钢丝绳崩断,水箱惯性前移30多厘米。王师傅、高师傅也没有受伤,二人从窗



口爬出。放空3吨水后,王师傅又钻进车内,发动货车倒车欲退出,但车头被卡住。记者赶到现场,

看到这辆货车车况陈旧,驾驶室内各仪表也有脱离,里程表显示56319KM,但修车师傅表示,里程表早已坏掉,“这车

不知道跑了多少地儿了,早该淘汰了”。

(市民刘先生获线索费50元)

董立鹏整形美容手记

## 中老年人整形美容,风头正劲

整形美容已经越来越超越年龄和性别的界限,尤其在日趋老龄化的现代社会,五六十岁正是事业和社会活动的高潮,七八十岁也照样有丰富的社会活动。可是容貌的衰老,却让很多人失去信心,毕竟布满老年斑、皱缩下垂的容颜,真的是很没有面子。现在越来越多的中老年人,来找我,“老来俏”没什么不可以!

因为生理和解剖的特点,中老年人自然衰老后,眼周细嫩的皮肤松弛最明显,容易出现眉毛八字形下垂,上眼皮耷拉,以前水灵灵的大眼睛就会变成三角眼,将越来越多的眼球遮蔽,严重的还会出现倒睫;下眼皮的松弛,支持结构的无力下垂,还会形成难看的眼袋,不断膨出的眼袋,会将下眼皮拉翻,这些情况会影响视觉功能,当然也不美观。很多中老年人是因为视野的严重受限,或者倒睫影响视力,或者下睑外翻迎风流泪,来找我。因此,很多这样的老年人会在割去部分松垂皮肤的同时做个双眼皮,眼皮下脂肪多的还可以抽脂。少数老人皮肤松弛的特别厉害,以致眉毛都垮下来遮盖了眼睛的,还要求提眉、绣眉。

割双眼皮,去眼袋,提升眉毛,面部除皱,激光去除老年斑,强脉冲光嫩肤等美容项目,现

在正走近中老年人。

外国学者曾调查过近200名60-80岁做过整形美容的老人,发现有90%以上的人看上去比实际年龄要小20岁。此外,他们还发现,做过整形美容、喜欢“老来俏”的人患高血压、溃疡病、癌症等疾病的几率也大大较少,因为人的心情愉快时,体内分泌有益的激活因子,这些活性物质能促进血液循环、神经细胞兴奋以及增强代谢活动,提高机体的免疫功能,有利于健康长寿。

从某种程度上讲,整形手术确实有“化腐朽为神奇”的力量,但那只是针对个别底子好的案例。整形美容手术并非魔术,不可能随便将已近暮年的老人重返二八少女。中老年人在接受美容手术时尤其应报以理智而冷静的态度。我的建议就是,根据自己的实际情况,在做完详细的身体健康状况检查之后,再逐步改善自己的容貌,切忌贪多,一下子做多项手术,在手术确定后,我会安排非常详尽的术前检查和准备,术中监护,术后注意事项等等。



微信公众账号

地址:威海市青岛北路海康街26号(骨科医院北院)  
咨询预约:5181866 5891766  
5181877(总机)  
网络咨询:QQ 921448953  
1766101528

年轻12岁 漂亮100年  
董立鹏整形美容  
严谨·精细·安全·个性

## 雅贼爱桂树 亲戚仨来偷

### 两棵桂树市价至少1.76万元,三人都被刑拘

本报4月21日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 海阳男子林某喜欢花,在威海高区一小区施工时相中两棵桂树,叫来亲戚合伙偷走。因涉嫌盗窃罪,三人都被刑拘。

海阳男子林某到附近工地干活,发现工地西侧刚盖好的高层住宅一楼院中栽了花草。林某向来喜欢养花,看到其中有两棵桂树形状上佳,便动了心,叫来老家的亲戚张某、李某,17日20时许,三人吃完饭来到小区,林某、张某翻越铁栏杆进入院内中,徒手拔出两棵桂树,先存放在院内别处。两人回

去取编织袋时,现场附近一辆车陷入泥中,聚拢了很多人,一直无法转移赃物。捱到晚上11点多,众人散去,林某入院,扔出两棵桂树,装进编织袋内离开。当晚,张某、李某驾车回海阳,车至某高校门口时,被巡逻民警查获。

18日,王先生接到警方通知,才知道自己新移栽的两棵桂树不见了。这两棵桂树是他于2007年花17600元买来的,一棵金桂,一棵丹桂,本月13日刚移栽至新家院中。因涉嫌盗窃罪,林某和两个亲戚都被刑拘了。

## 三歹徒营口伤人 潜逃荣成被抓

本报4月21日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 三名歹徒在辽宁营口市刺伤人后逃至荣成,荣成警方协助抓捕。三歹徒看见民警,疯狂逃窜2公里后体力不支,束手就擒。

20日,荣成公安接辽宁警方协查请求,三名歹徒出现在荣成。民警摸排得知三歹徒租住新庄附近,立即赴现

场抓捕。11时许,三歹徒走出租房,看到民警后疯狂逃窜。三歹徒不走大路,翻墙后沿小巷逃跑,穿越了三条街道,逃窜2公里后,全因体力不支倒地,束手就擒。

经查,4月10日,在辽宁营口市大剧院内,丁某因座位与马某发生争执,丁某叫来孙某、刘某、苗某持刀致马某重伤,后三人潜逃到荣成。